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Ce instructions de service est valable pour les mod

Type Article No. Type Article No.
PS 25/50 50076883 PS 32/150 50076907
PS 25/100 50076888 PS 32/200 50076909
PS 25/150 50076891 PS 32/250 50076911
PS 25/200 50076893 PS 32/300 50076913
PS 32/50 50076902 PS 23/350 50076916
PS 32/100 50076905 PS 32/400 50076917

Version de cette documentation: PS 25-32-BA-vers.2.9 de. 08.11.11.doc

Symboles: Montage et mise en service uniquement par un personnel qualifié en

respect du instructions de service.

A
A\ DANGER

Indique un danger immédiat.
Lorsque l'information n’est respectée, les conseque nces peuvent étre
la mort ou des blessures corporelles graves (invali dité).

Indigue une situation potentiellement dangereuse.
Lorsque l'information n’est respectée, les conseque
la mort ou des blessures corporelles graves (invali dité).

nces peuvent étre

/\ PRECAUTION

Indigque une situation pouvant étre dangereuse.

Lorsque l'information n’est pas respectée, les cons
étre des dommages matériels ainsi que des blessures
gravité légére ou moyenne.

equences peuvent
corporelles de

/ Indique une note a caractére général, des tours de main destiés a
I'utilisateur ainsi que des conseils pour le travail, ceux-ci n'ayant aucune

incidence sur la sécurité et la santé du personnel.

N
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1.0.0 Déclaration d’incorporation pour machines

incompletes
1.1.0 Déclaration d’incorpration selon la directive européenne Machines
2006/42/EG, annexe Il B

Le constructeur: Afag Automation AG, Fiechtenstrasse 32, CH-4950 Hut  twil
Déclare par la présente que la machine incompléte: PS 25/32 Chariot de precision

Désignation: Chariots de précision
Type: PS 25/PS 32
Série numérotée en continu Nr.  50XXXXXX

Répond aux exigences générales de sécurité et de santé de la directive Machines
2006/42/EG annexe 11 B .

Que la machine incompléte répond de plus aux:

Directives européennes correspondantes: Directive 2006/42/EG
Normes harmonisées appliquées:
Particuliérement : EN ISO 12100-1; EN ISO 12100-2

La documentation technique pour cette machine incompléte a été rédigée selon 'annex
I, partie B. Le constructuer s’engage a transmettre de maniere électronique ces
documents techniques a des organs des Etats members leur demande.

Le fondé de pouvoir pour la compilation de la documentation technique était: Lanz Beat,
Afag SA

La mise en service de la machine incompléte estint  erdite aussi longtemps que la
machine incompléte n’est pas intégrée dans une mach ine, que celle-ci ne répond
pas aux exigences de la directive européenne Machin  es et que la déclaration de
conformité CE selon I'annexe Il B par présentée.

Lieu, date: Entreprise: Afag Automation SA
Huttwil, 22. Juni 2009 Walter Freund Marc Zingg
Responsable Produit Directeur
Afag Automation SA Afag Automation SA
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2.0.0 Manuel d‘incorporation
2.1.0 Transport et storage (emballage et déballage)

/\ PRECAUTION

Le module PS 25/32 est emballé dans son carton d'or  igine, en
cas de mauvaise manipulation, le module peut sortir du carton
lors du déballage et blesser les membres ou écraser les doigts
de l'opérateur en tombant.

Avant toute activité ou avec le module est trés attentivement cette
notice d'instructions a lire. Le module ne peut &tre selon l'utilisation

s0nt.
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2.2.1 Possibilitiés de montage et de fixation PS 25 /32

Selon I'application, le corps de base ou le chariot étre monté fermement.

Montage corps de base par dessous Montage de portal

Pour le positionnement, utilisez de centrage livrées avec le produit. Placez les dans
dues perforations de la grille de montage places en diagonal.

/\ PRECAUTION

Lorsque I'on monte le module en position verticale, le chariot
doit toujours étre descend a sa potition la plus ba sse avant le
montage et ca, afin d’éviter toute blessure pouvant étre cause
par le movement soudain d’une masse.
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2.1.2 Grille de montage et douilles de centrage
Trame de montage sur le chariot précision PS 25 (PS 32)

PS 25/PS32
Trme 48x48 mm

(30x30 mm)
Filetage / M6 (M4)
Perforation
Douilles de @ 9x4 mm (D 7x3 mm)
centrage (H7)

Pour le positionnement, utilisez les douilles de centrage Livrées avec le produit. Placez
les dans deux perforations de la grille de montage places en diagonal..

Modul-Zentrierung Centrage de module Squaring of modules
Zentrierhillse Douilles de centrage Centering bushing 5h6x2.5 mm 7h6x3.0 mm 8h6x3.5 mm 8h6x4.0 mm

Bestellnummer Article No. Order No. 50035831 11016850 [ 50263565 [ 11004042
Mass A Dimension A Dimension A 5 mm 7 mm 8 mm 9 mm
Mass B Dimension B Dimension B 2.5 mm 3 mm 3.5 mm 4 mm
Mass C Dimension C Dimension C 3.2 mm 4.3 mm 5.4 mm 6.5 mm

8 12h6x5.0 mm 19h6x5.8 mm

s0183457

£ &) 12 mm 19 mm
1 H 8

’ 5mm 5.8 mm
8.5 mm 13 mm

Befestigungsraster Treme de fixation Fixing grid 20x20 mm 30x30 mm 48x48 mm 60x30 mm
Mass D Dimension D Dimension D 20 mm 30 mm 48 mm 60 mm
Mass E Dimension E Dimension E 20 mm 30 mm 48 mm 30 mm
Mass F Dimension F Dimension F 5%1.3 mm 7x1.6 mm 9x2.1mm  12x2.5 mm
Mass G Dimension G Dimension G M3 M4 M6 M8

D +-0.016
38x38 mm 18x24 mm 57x38 mm 60x60 mm
E +/-0.015

’—“ 38 mm 48 mm 57 mm 60 mm
38 mm 24 mm 38 mm 60 mm

8x3.5 mm 9x2.1 mm 9x2.1 mm  12x2.5 mm
M5 Mé Mé& M8

?
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2.1.3 Moments de serrage pour vis

Pour le montage, utiliser des vis dont les caractéristiques sont au minimum celles
spécifiées ci-dessous:

Norme: VDI 2230

Résistance: Classe 8.8

Surface: Galvanisée bleue, huilée ou graissée
Filetage Moments de costume

M3 1,1... 1,4Nm

M4 26... 3,3Nm

M5 52... 6,5Nm

M6 9,0... 11,3Nm

M8 21,6 ... 27,3 Nm

Il s’aqit ici d’'une machine incomplete

Montage du chariot compact PS 25/32 dans un systeme

La série des modules PS 25/32 est destinée au mouvement linéaire sans choc de
charges fixés aux conditions d’environnement et d’utilisation définies pou ce module —
Vvoir les caractéristiques techniques. Le montage du module PS 25/32 peut se faire a la
vertical ou I'horizontale.

Ce manuel d'utilisation est a lire scrupuleusement avant
d’effectuer toute action avec le module ou sur celu i-ci. Le
module PS ne doit étre utilize que le cadre prévu p  our cela.

NOTE

Prescription de sécurité

Il est interdit d’effecturer des modifications sur le module PS 16 sauf
si elles sont décrites dans ce manuel d‘utilisations ou autorisées de
maniere écrites par la Sté Afag Automation SA. La Sté Afag
Automation SA ne saurait étre tenue pour responsible de
modifications, de montage, installation, fonctionnement,
maintenance ou reparation effectués de maniére non
professionnelle.
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2.1.4 Charges max. coulisse PS 25
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2.1.5 Combinaisons favorites PS 25

1 = diract = 2

C 5 1 VP 118 3
3 VP 118 2

1 «dirsct = 23
1.2 «direct= 2
1 VP 117 2

2 = direct > 3

3 = direct > 2

| < direct = 2

2 = diract » 3

3 + direct -+ 2

1 =diects> 2
3 VF410 2

AM 22 3F = direct 2
BT - VF 407 2.3
1.3 <+ diract = 2

DZ-50 1 = direct -»= 2
OZ-80 1 < direct » 2
PEZ-80 3 VP 118 2
122 «direct = 2

s TEET
LME-100 1.23 <+ diract = 2

L ME-200 1.23 < diract = 2
1,3 VP 110 3

1.3 = direct » 2

Il ¢ «directs 2
MT 48x1 1 = direct » 2
MT 45x2b 1 = direct= 23
MTZ 45x2 1 <~ diract = 23
¢ ¢

Beachtan Sie die moglichen Anbaulagen
der Module zusinander.

Erfordariiche Verbindungselemanta
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im Register: «Vorbindungselameanta
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que notre gamme de montants.
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positions from one module to ancther one.
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tha «Connection alemeants and supports/
columns= ragistar.
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2.1.6 Charges max. coulisse PS 32

Werfahrzeit

Messung bei 6 bar

Pression masurer pras S bar

Traversing time

Feasurament by @ bar
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P Twpe Type PE32/50 P332/100 P332M150
Max. ZulZssige statische Moments stalic max autorisés Weax: permittet statc W2 | 1520 NmM 2I7ONmM 550 1 Nm
Moments torgque D 922 Nm 1208 Nm 1504 Nm

Mo | 04T Nm | 130ANm 1830 Nm
Max. rulassige Moments dynamique mak. \eax. permiited dynamic torgua  Ma B4 Mm BAS MM 108 Mm
dymamizche Moments autonsas WD 356 Nm | 483Nm TS Nm

ki 40.3 Nm B Nm T6.E Nm
Wirkabsiand Distance active Active stance n TE.5 mm 18.5 mim TB.5 mm
Hist Eln?!ﬂal‘fe'n Courss derens Benind stroka L 87 mm 112 mm a7 mm
P Type Tvpe PS 327200 PS3XIS0 P8 I2/300
Mas. Zuassige staischa Moments s181c max. autonsés Max. permittst siaflc i3 2472 Nm | #1222 Nm | 47TTANm
Momenta toargque WD 1013 Nm | 211.TNm | 2443 Nm

MC  DHSI Nm | 26T Nm 2878 Nm
Max. zulssige Moments dynamiqus mas. Max. permitted dynamic torgue  Wa 1236 MNm | 1ESSMNm | 1828 Nm
dynamische Moments mutorisas W AT MM | BTZMm | S40Nm

Wiz BOE Nm | 0B MM | 10T Nm
Whrkabstand Distance aclive Active istance n 185 mm 18.5 mim 1BLE mm
Hust eingatateen Courne deriie Dehing Stroke L 162 mm 187 mm | 292 mm

MAX. GEWINDETIEFE BEI MONTAGE - MAX,

FILET PROFOND MAX. PRES DE MOMNTAGE
THREAD DEPTH FOR THE ASSEMBLY - MAX.

Positon Gexinde Schraubtiefe

Position Fllstags Fliat profond
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BE=ment de baze L] 12 mm Element de basa

Sase alemant

Base clamedt
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2.1.7 Combinaisons favorites PS 32

Werfahrzeit
Messung bei & bar
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Pression mesurer pras 8 bar
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3.0.0 Manuel d‘utilisation

3.1.0 Adresse du constructeur: Afag Automation SA
Fiechtenstrasse 32
CH-4950 Huttwil

Sales Handling:
Tel. 0041 (0)62 959 87 02

www.afag.com

Ce manuel d'utilisation est valable pour les modele  s:

Désignations: Chariot de precision

Types: PS 25/50; PS 25/100; PS 25/150; PS 25/200
PS 32/50; PS 32/100; PS 32/150; PS 32/200;
PS 32/250; PS 32/300; PS 32/350; PS 32/400

Cette documentation a éteé réalisée selon:
La directive professionelle 2006/42/EC

Responsible de la documentation: Lanz Beat, PM & Marketing-Services
Afag Automation AG
Fiechtenstrasse 32
CH-4950 Huttwil
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3.1.1 Symboles

Montage et mise en service uniquement par un personnel qualfié en respect des
indications fournies

/\ PRECAUTION

Indigue une situation pouvant étre dangereuse.

Lorsque l'information n’est pas respectée, les cons éguences
peuvent étre des dommages matériels ainsi que des b lessures
corporelles de gravité Iégére ou moyenne.

Indique une note a caractere général, des tours de main destinés a
I'utilisateur ainsi que des conseils pour le travail ; ceux-ci n’ayant
aucune incidence sur la sécurité et la santé du personnel.

3.1.2 Description générale
Il s’agit ici d’'une machine incompléete

La série des chariots compacts PS 25/32 est destinée au mouvement linéaire sans
choc de charges fixées aux conditions d’environnement et d’utilisation définies — voir
les caractéristiques techniques.

Le montage du chariot compact PS 25/32 peut se faire a la verticale ou I'horizontale.

Il est interdit d’effectuer des modifications sur le chariot compact PS 25/32 sauf si elles
sont décrites dans ce manuel d’utilisation ou autorisées de maniére écrite par la Sté
Afag Automation SA. La Sté Afag Automation SA ne saurait étre tenue pour
responsable de modifications, de montage, installation, fonctionnement, maintenance
ou réparation effectués de maniére non professionnelle.

15 PS 25-32-BA-vers.2.7 fr. 02.06.10
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3.1.3 Déscription du module

6
1 Corps de base 4 Butée (interrupteur)
Chariot 5  Amortisseur
Serrage d‘interrupteur 6 Butée (Amortisseur)

Vis butée eléments

Le PS 25/32 se compose d'un corps de base (1) avec branchements pneumatiques et
vérins ainsi que du chariot monté de maniére mobile (2).

Les positions finales sont déterminées a chaque fois a 'aide d’'une vis de butée (3) Il est
possible de fixer un capteur & induction de AZ4mm (ne faisant pas partie de la livraison)
dans les vis de butée afin de pouvoir valider les positions finales. Le mouvement a
I'approche des positions terminales sera amorti & I'aide d’'un amortisseur hydraulique
(5). Il est possible de monter les vis de butée et les amortisseurs aussi bien sur le corps
de base que sur le chariot. Les systémes de construction sont ainsi trés souples et vous
permettent d’adapter au mieux le PS 25/32 a la place disponible.

16 PS 25-32-BA-vers. 2.7 fr.02.06.10
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3.1.4 Contenu de la livraison

Qté. Déscription
Module PS 25; (PS 32)
Initiatorhalter

Amortisseur ASSD M12x1-1 (PS 25)
Amortisseur ASSD M14x1-1 (PS 32)
Montage vis M6x16 mm (PS 25); M6x20 mm (PS 32)

Douilles de centrage @ 7x3 mm
Douilles de centrage @ 9x4 mm

NN N P

3.1.5 Utilisation conforme

La série des chariots compacts PS 25/32 sert au transport linéaire de charges fixées, a
des conditions d'’utilisation et d’environnement définies pour ce module et ne présentant
aucun risque d’explosion. Voir le catalogue technique.

NOTE

Prescriptions de sécurité

Ce instructions de service est a lire avant d’effectuer toute action
avec le module ou sur celui-ci.

Le module ne doit étre utilisé que dans le cadre prévu pour cela.

Il est interdit d’effectuer des modifications sur le module sauf si elles
sont décrites dans ce instructions de service ou autorisées de
maniére écrite par I'afag SA. L'afag SA ne saurait étre tenue pour
responsable de modifications, de montage, installation,
fonctionnement, maintenance ou réparation effectuées de maniere
non professionnelle.

/\ PRECAUTION

Lorsque I'on branche I'air comprimé ou que I'on act ionne des
systemes pneumatiques peuvent se produire des mouve ments
incontrdlés pouvant causer des dommages sur les bie ns ou les
personnes.

Lorsque vous branchez I'air comprimé, veillez a ce que toutes les vannes papillons
soient fermées Mettez le systeme sous pression lentement.

17 PS 25-32-BA-vers.2.7 fr. 02.06.10
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3.1.6 Garantie

Le module est congu pour 40 millions de mouvements / 2 ans* aux conditions
d’utilisation et d’environnement décrites dans le catalogue. La garantie couvre le
remplacement ou le reparation de pieces défectueuses par la Afag SA.

La garantie deviant caduque pour toute reparation effectuée de marniere autonome
sans formation préalable par Afag SA. Toute autre demande de garantie est exclue.

*Premierement entrer énévement
3.1.7 Applications areas

Les chariots précision PS sont uniguement destinés au mouvement linéaire dans
toutes les positions de charges utiles sur le chariot pouvant aller jusqu'a PS 25=10-12
kg, (PS 32 = 20 kg), ur la face avant du chariot jusqu'a Ps 25=5-6 kg, (PS 32 = 12 kg),
et n'ayant aucune réaction lors de la manipulation ni sur les personnes, ni sur les biens,
ni sur 'environnement. lIs peuvent également étre intégrés, en les combinant & d’autres
modules, a des unités Pick and Place, tout en respectant la limite de charge autorisée.

Toute utilisation dépassant ce cadre est non-confor me.

Tout dommage du a une utilisation non-conforme n’engage pas la
responsabilité du fabricant. Seul I'utilisateur en endosse la
responsabilité.

Fait également partie de I'utilisation conforme le respect de la notice d’utilisation ainsi
que des directives d’entretien et de maintenance édictées par le constructeur.

Le module PS ne peut étre utilisé et entretenu que par des personnes en ayant
I'habitude et qui ont été mises au courant des dangers qu’il comporte

nd gewartet werden, die hiermit vertraut und tiber Gefahren unterrichtet sind.

/A\ PRECAUTION

Doivent également étre respectées les regles profes  sionnelles
de lutte contre les accidents du travail, les regle s reconnues de
sécurité technique ainsi que les directives de prot ection
sanitaire.

18 PS 25-32-BA-vers. 2.7 fr.02.06.10
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3.1.8 Dessin cOté module PS 25

Bohrungen sind durchschraubbar
@ Les orifices sont taraudés
Drilled holes can ha tapped

PS 25/100

PS 25/50

PS 25/100

PS 25/150

PS 25/200

19

Stimseite
Front page

Front side

Bl A +0.015
MEx12_ |, L pedriaa

48 005

63

Schliten oben
6.4 9H7 /2. COUlllsseau en haut
| Carriage upside

.5 48 sons

D C £0.015
65
E 30 =05
"
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o [ 3 o 3 o S . <‘—" g ® @)
- 3 LT eoy:®
J (o = 3 | @ ) i $_
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oc0 0o o0Ho 0H0e
o0 oo edve ede
38 48 1015 J_ 48 105 |_48 20015 J
060 040 OO 060 w6 eFe
00 O¥0 0YP eYe ¢Yge eyge
_ 38 _ _4Esms _|_ 50 4005 _| _ 48 -upn: _|_50 0,015 ,|_ 43 rops .,|
o0 PHO 040 04E e O¢e YO 0o
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g I 4B 2015 I 48 4001 J. 54 0,015 Ld& 20,015 I 48 so015 I 18 -tumle 54 so013 4B s0015 I 4B +0015 I
Typ Type PS 25/50 PS25/100 PS25/150 PS 25/200
Mass A Dim. A 1x48mm 1x48mm 3x48mm 3 x48mm
Mass B Dim. B 36 mm 61 mm 38 mm 53 mm
Mass C Dlm C - 2%48mm  2x48mm  4x 48 mm
Mass D Dim. D 60 mm 37 mm 62 mm 329 mm
Mass E Dim. E 220 mm 320 mm 420 mm 520 mm
Mass F Dim. F 66 mm 116 mm 166 mm 216 mm
Mass G Dim. G 120 mm 170 mm 220 mm 270 mm
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3.1.9 Caractéristigues techniques du module PS 25

Typ
Bestellnummer

Hub=H
Hubbagramzung
Zylinder @
'max_. N-LHI-IGEI
[Schiitten oben)

“max. Nutzlast
[Stimseiie)

kolbamkraft einfahron
HKolbenkraft ausfahran

Betriebsdruck
Luftanschluss = P
Luftverbrauch f Zykius.

Einbautage
Mndulget;"i{:ht

M_ai im aig esc.hw.i.j-'id;gkéit
Minimalgeschwindigkeit
Anschlagschraube

(Stossdampfer)
Dampfweg

Larmpegsl
bel 6 bar max. Nutzlast
Befestigungzraster

Befestigungsgewinds
Temperatur:

— Lager

— Betrigb
Luftfauchtighkeit
{nicht kondensierand)

Medium:
gefilt. Druckiuft
Wiederholgenauighksit

Die technischen Daten beziehen sich

Type Type P35 25750 PS5 25/100 PS25/150 PS 257200
Article No. Order no. B00TESR E00TEAB8 BOOTER0A E00TEBD3
Coursa =H Stroke = H 50 mm 100 mm 150 mm 200 mm
Limitation de course Stroke limiter 2x 25 mm 2 x 25 mm 2 x 25 mm 2% 25 mm
Gylindre @ Cylindre @ 25 mm 25 mm 2a mm 25 mm
‘Chargo utile max. "Max. of. weight 12 kg 11 kg 10 kg 10 kg
(coulissoau an haut) (carriage upsida)
‘Charge utile max. “Max. ef. weight 6 kg 5.5 kg 5kg 5ka
(front page) (front: side)
Force du piston gntrer Pigton forco retract 22T N 22TN 22TN 22T N
Force du piston sortir Piston force extrand 285 N 285 N 205 N 2895 N
Pression d'alimentation Operating pressure 6 bar +/-2 & bar +/-2 B bar +/-2 6 bar +/-2
Raccords d'air= P Air connect =P M5 Ms Ms Ms
Consomation d'air/ cycle Air consumption/ cycle 0.2 NL 0.4 ML 0.6 NL 0.8 NL
Puosition de montage Mounting position BN B e B
Poids du moduls Weight of modula 254 kg 316 kg 3.01 kg 458 kg
Vitesse maximum Maximum speed 0.2 mis 0.3 mis 0.4 m/s 0.4 mis
Vitesse mimimum Minimum spead 0.05 m's 0.05 m/s 0.05 m/s 0.05 mv's
Vis d'arrét Adjusting stop screw ASSD 1210 ASSD 1210 ASSD 1210 ASSD 1210
({amoriisseurs)] (shock absoroer) Mi12x1 M1i2x1 Mi2x1 Mi2x1
Chemin d"amortissement Damping traverse 10.2 mm 10.2 mm 10.2 mm 10.2 mm
Miveau de bruit & 6 bar Dacibel level, at & bar 60 dB (A) 60 dB (A 60 dB (A) B0 dB (A
s0us chargs utils max. at max. effective weight |
Trama de fation Fixing grid 40x48mm 48w 48 mm 49x48mm 48« 48 mm
(30 x A0 mm) (3030 mm) (30x 30 mm) (30 x 30 mm)
Filet de montags Mounting thread ME (M) MG (W] ME (M14) ME (M)
Températura: Temperatura:
— da stockage — Storaga 0*C_450°C 0®C.+50°C O0%C.450°C 0O°C.+50°C
- d'utilization - Operation D*C..4+50*C 0*C..+50°C 0%C.+50*C 0*C..+50°C
Humidité Humidity =00 % < 00 % =00 % =00 9%
(zans condensation) {non condensing)
Fluide: Mesdium:
air comprimé filtré fi_ItEN'ed compressad air 1ﬂ_._t!0 pm 10,40 pm Il]‘__-i_ﬂ pum 10_7_40 pm
Précision de répétition Repeating precision +/- 0.0 mm /- 0.01 mem </~ 001 mm  +~ 0.04 mm

Lo= caractéristigues tochniques o bazont

auf einen Nenndruck von 6 bar und Afag
Standard-Testbedingungen.

“Verfahrzeit-Diagramm beachtan.

Der Prazisionsschlitten kann mit gediter
oder dlfreier Luft batrieben werden.
Reinraumklasse:

10000 (Federal Standand 209E)

20

SUr une pression de consigne de 6 bar et les
tests standard Afag.

‘Durée du déplacement diagr. de noter.

Paour la commande des chariots précisi-
cn PS on peut utiliser aussi bien de I'air
hulle gue de I"air exempt d huile.

Classe de salle blanche:

10000 (Federal Standard 20%E)

The technical data refer to a nominal
pressure of 6 bar under Afag standard test
canditions.

“Traversing time diagramm note.

The PS-modul may be operated with
oil-containing or oil-free air.

Clean room class:

10000 (Federal Standard 209E)
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3.2.0 Dessin c6té module PS 32

Bohrungen sind durchschraubbar
@ Les orifices sont taraudés
Drilled holes can be tapped

Typ

Mass A
Mass B
Mass C
Mass D
Mass E
Mass F
Mass G
Mass H
Mass J

21

Type

Dim.
Dim.
Dim.
Dim.
Dim.
Dim.
Dim.
Dim.
Dim.

B A £0.015
MEx15 |, [} Hir‘,fzw
I " & )
¥ I
PR BO =B o |
Pe4 @9HTI2.1 Schlitten oben
b ¢ L0018 Coulisseau en haut 80
Stimseite = Carriage upside 28 w0018
Front page E e
Frontside R 30 20015
P ®p BE) "
® ° o . ° 'y L ﬁg @l@. =
al @ e T ] Eg,:, — % ® B
=T gl | _[Che ﬂf E ~ Il =
o] L=y LN 2 Y L 2
12 22.5‘ F | < 12 £ me ||ms =
; | T S
min.27 G P (4% G1/87)
Mpxit @eHT 21
@ Q ® ™y (@] 7] ® ™y ® & @
|
2
. o 70 e *0®e0? o
J H +0015
PS 32/50 PS 32/100 PS 32/150 PS 32/200 PS 32/250 PS 32/300
A 1x48mm 2x48mm 2x48mm 4x48mm 4x48mm 6x48 mm
B 36 mm 37 mm 62 mm 39 mm 64 mm 41 mm
C —- 1x48mm 3x48mm 3x48mm 5x48mm 5x48 mm
D 60 mm 61 mm 38 mm 63 mm 40 mm 65 mm
E 224 mm 324 mm 424 mm 524 mm 624 mm 724 mm
F 75 mm 125 mm 175 mm 225 mm 275 mm 325 mm
G 120 mm 170 mm 220 mm 270 mm 320 mm 370 mm
H 2x48mm 4x48mm 6x48mm Bx48mm 10x48mm 12 x 48 mm
J 64 mm 66 mm 68 mm 70 mm 72 mm 74 mm
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3.2.1 Caractéristigues techniques du module PS 32

Tvp Type Type

Bestellnummer Articla No. Order no.

Hub =H Course =H Stroke =H

Hubbegrenzung L!ml‘tatlon de course Stroke limiter

;_ylinda: a Cylindre ] Eylindre L)

*max. Mutzlast *Charge utile max. “Max. of. weight
(Schlitten cben) {coulizsaau an haut) (carriage upside)
“max. Nutzlast *Chargs utile max. “Max. of, weight
tShmserte] {frnnt paga] {fr{:rlt sn:lej

HKolbenkraft &lnfahren ch:e du p!stnn antrer Piston force reiract

Knlbenk:raﬂ. ausfahren Force du piston sortir Piston force extrend

Eatr{-ebsdmck Pression d’alimentation Operating pressura

Luftanschiuss =P Raccords d'air = P Air connect =P

Luﬂverhrauchfzwlus Consnmatlun d aln’ cycle- Ajr corrsumpﬂo-n .H:.],ru:la

flnbaulage F‘osmnn d.E mnntaga Mountmg posl‘tmn

Modulg_ewmht Poids du module Eght of modula

Maximalgeschwindigkeit

Vitessa maximum

Maximum spaed

Minimalgeschwindigkeit Vitesse minimum Minimum spead
Anschlagschraube Vis darrét Adjusting stop scraw
{Stossdampfer) {amortissaurs) {shock absorber)
Dampfwsg Chemin d'amortissemeant Damping traverse
Larmpeagal Miveau de bruit & 6 bar Decibeal level, at & bar

bei 6 bar max. Nutzlast

sous charge utile max.

at max. effective wai:;m

Befastigungsraster

Befestigungsgewinde
Tempearatur:

— Lager

— Betrisb
Luftfeuchtighsit
!:r!_icp_'_t kondensierand)
M edium:

gafllt Drut:kluﬁ
Wiadalholganamg ke‘t

Die technischen Daten beziehen sich
auf gingn Menndruck von & bar und Afag
Standard-Testbedingungan.

“Werfahrzeit-Diagramm beachtan.

Der Prazisionsschlitten kann mit geblter

Trame de fixation

Filet de2 montage

Temparatura:
— de stockage

— d'utilisation

Humidite.

{sans condensation)

Fluide:
alr cumpnme ﬂltre-

F"ra-crsmﬂ da rapatmun

Fixing grid

Mounting thread

Tempearatura:
— Storage
- Operatson

' Humldlty
~{ncn candensing)

Medium:
filtarad comprassad air

Repeating precision

Les caractéristigues technigues s basent
sur ung pression de consigne de & bar ot les

tests standard Afag.

"Durée du déplacement diagr. da noter.

Pour la commande des chariots précisi-

conditions.

PS 32/50 PS 32100 PS32/150 PS32/200
B00TE002 50076006 BDOTEA0T 50078000
— . N N |
50 mm 100 mm 150 mm 200 mm

2 1125_@:111 2 :_25_:11.m 2x 2_5_mm 2 x_2im_m 1
32 mm 32 mm 32 mm 32 mm L
20 kg 20 kg 20 kg 20 ka

12 kg 12 kg 12 kg 12 kg
815N 415N 415N 415N

423 N 493 N 433 N 483 N
Ebar#ﬂ Ghﬁr+.f2 Ebar+f2 Bbar+.’2
G1/8 G 1/8 G 1/8" G1/8

0.34 NL 0.62 NL 1.03 NL 1.38 NL

=i et i e

4.21 kg 5.24 kg 6.20 kg_ 737 kg_

0.2 mis 03 m's 0.3 m/s 0.3 mis
0.05 m/s 0.05 mis 0.05'm/s 0. Dﬁ mfs
ASSD 1416 ASSD14M16 ASSD 14416 ASSD 14/48
Midx1 Midxi M1dx1 M14xi

131 mm 131 mm 13:1 mm 13.1 mm

60 dB (A) &0 dB (A} 60 dB (&) B0 dB (A}

43 x48mm 4Bw48mm 4Bx48mm 48x 48 mm
(30 x 30 mm) {30 x 30 mm) (30x 30 mm) (30 x 30 mm)
ME (M) ME (M4} ME (M4) ME (M)
0°C..4+50°C D°C.+50°C 0°C.+850°C O°C..+50°C
IJ “C +50 Rl ] "G +5El "C a “C +ﬁr|] "C [J"[: +5t] o
< 90 L < Ql} % < Ql:] % < QU %
1040 pm 10,40 pm ID 4[] um 1[] 40 um
+/-0.01 mm  +-0.01 mm -n’— f.‘l D1 mm +!— D 01 mm

The technical data refer to a nominal
prassure of & bar under Afag standard test

"Traversing time diagramm note.

The P5-modul may be operated with

oder olfreier Luft betrieben werden.
Reinraumklasse:
10000 (Federal Standard 209E)

22

on PS on peut utiliser aussi bien de I'air
huilé que de I'air exempt d’huile.

Classe de salle blanche:

10000 (Federal Standard 209E)

oil-containing or oil-free air.
Clean room class:
10000 (Federal Standard 209E)
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3.2.2 Caractéristigues techniques du module PS 32

Typ Type Type PS5 32/250 PS 327300
Bestellmummer Article No. Crder no. sS007E011 50076013
Hub=H Course =H Stroke=H 250 mm 300 mm
Hubbegromzung Limitation do course Stroke limiter 2x25mm 2 x 25 mm
Zylindar @ Cylindre & Cylindre & 32 mm 32 mm
“max. Mutzlast *Charge utile max. “Max. of . weaight 20 kg 20 kg
{Schlitten oben) (coulisseau an maut) {carmriage upsids)
“max. Mutzlast *Charge utile max. “Max. of . weaight 12 kg 12 kg
{Stimseita) (front page) (front side)
Kolbenkraft einfahren Force du piston entrer Piston forca retract 415N 415N
Kolbankraft ausfahran Force du piston sortir Pizton forca extrand 4B N 483N
Betriebsdruck Pression d'alimentation Operating pressure 6 bar +/-2 6 bar +/-2
Luftanschiuss = P Raccords d'air=P Air connect =P G 1/8" G1/8
Luftwerbrauch / Zyklus Consomation d'air/ cycle Ajr consumption/ cycle 1.72 NL 2.08 NIL
Einbaulage Position de montage Muounting position - -~
Madiigawicht ek ol frchm Wetil of 1alie St ko HAG
Maximzlgsschwindigkelt Vitesze maximum Maimum spaad D4mis 0.4 mis
Minimalgaschwindiakeit Vitesse minimum Minimum spaad 0.05 mis 0.08 mis
Anschlagschraube Vis d'arrét Adjusting stop screw ASED 1416 ASSD 14116
{Stossdimpfer) [amortizsaurs) (shock absorber) M4 M4t
Dampfwag Chamin d'amortizzamant Damping travarsa 131 mm 13.1 mm
Larmpegsal Miveau de bruit a & bar Decibal leval, at & bar 60 dB {A) B0 dB (A)
bei & bar max. Nutzlast sous charge utile max. at max. effective weight
Befastigungsraster Trama de fixation Fixing grid 48 x 48 mm 48 x 48 mm
{20 % 30 mm) (30 x 30 mm}
Befastigungsgewinds Filat de montags Muounting thread ME (M) ME (M)
Tampearatur: Températura: Temparatura:
— Lager — de stockage - Storage 0°C..+50°C 0°*C..+50°C
—lE&t_riE!b - ) —_d'u:tillsa'tinn l—_('.‘lpgratiun ﬂ“‘C +51}°C_ _U°C__+50 °c
Lufifeuchtighert Humidita Humidity < B0 % < B0 %
{micht kondensiarand) (sans condensation) {non condensing)
Medium: Fluide: Medium:
gefill, Druckluft air comprims fitré fiterad compressed air 10.40um_ 10..40 ym
Wiederholganauigkoit Précizion de répétition Ropeating pracision +-0.01 mm <+~ 0.001 mm

Die tachnischen Datenm baziahen sich
auf einen Nenndruck won & bar und Afag
Standard- Tastbadingungen.

“Verfahrzeit-Diagramm baachtan.
Der Prazisionsschlitten kann mit getiiter
oder difreier Luft betrieben werden.

Reinraumklasse:
10000 (Federal Standard 209E)

23

Les caractéristiques techniques se basent
sur une pression de consigne de B bar et las
tasts stamdard Afag.

‘Durée du deplacement diagr. de notar.

Pour la commande des chariots précisi-
on PS on peut utiliser aussi bien de 'air
huilé gue de I"air exempt d'huile.
Classe de salle blanche:

10000 (Federal Standard 209E)

Tha tachnical data refer to a nominal
pressure of & bar under Afag standard test
conditions.

*Traversing time diagramm note.

The PS-modul may be operated with
oil-containimg or oil-free air.

Clean room class:

10000 (Federal Standard 209E)
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3.2.3 Branchements pneumatiques PS module

Sur le corps de base on trouvera des c6tés gauche et droite des connexions
pneumatiques PS 25 = M5 ; (PS 32 = G 1/8). Les connexions pneumatiques non
utilisées doivent étre bouchées de maniere étanche a I'aide des bouchons filetés

contenus dans la livraison.

e —

————————————

LR £k
1 2 4
52 x| 3 mfujw 42
TRV;R R

1 Branchements pneumatiques

2 Unité de maintenance

3 Distributeur
(Standard 5/2)

®

Clapet anti-retour avec limiteur
de pression

Chariot de précision PS 25/32

ZA Position intermédiaire

Branchements pneumatiques ZA butée intermédiaire

e —

ZA
S L]
1 2 N
\ 52 ifY]
N Rv|vR

24

F——————————
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3.2.4 Mise en service du chariot précision

Avant la mise service, réglez I'amortisseur avec la butée et le support du commutateur
capacitif de maniere a amortir correctement la course prévue.

L’amortisseur avec la butée et le support du commutateur capacitif sont couplés.

Mise en service
Mettez lentement le systeme entier sous pression.
Respectez les valeurs autorisées (voir catalogue) pour :

- la charge utile,
- lafréquence de mouvement,
- les moments du systéme de guidage.

/\ PRECAUTION

Attention de ne pas vous faire écraser les membres par des
pieces en mouvement.

Veillez & ce que rien ni personne ne se trouve dans la zone de travail du module.

Faites un cycle d’essai :

- tout d’abord avec des mouvements lents
- ensuite, aux conditions d’utilisation

Maintenance et entretien
Le PS 25/32 est libre de toute maintenance si I'on respecte les conditions ci-dessous :
Atmosphere ambiante propre
Aucune projection d’eau
Aucune poussiere ou vapeur dues a I'abrasion ou au process.
Conditions environnementales selon le catalogue technique

Il faut nettoyer le module a l'aide d’un chiffon sec a intervalles réguliers.
Le module ne doit pas étre passé au jet ni étre nettoyé avec des détergents agressifs.

25 PS 25-32-BA-vers.2.7 fr. 02.06.10
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3.2.5 Cultivation possibilities de amortisseur etv  is d‘arrét:

Montage positionné sur l‘intérieur Montage positionné sur l‘extérieur

(jusue course 100 mm)

Le support du capteur est mu lors du réglage de I'amortisseur

Le capteur est fixé sur
la circonférence a

I'aide d’un ecrou
tender.

(pas de vis sans
téte)

Réglage fin de
I'amortisseur au

L’amortisseur et le capteur moyen de la vis de
peuvent étre invertis serrage sur le boulon
indépendamment 'un de de butée

l'autre sans perdre la

position.

/\ PRECAUTION

. C’est la butée et non pas I'amortisseur qui doit li miter la course.
Si I'amortisseur fait office de butée, il peuts‘ab  ner et devenir
inuttilisable.
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2.2.6 Query Sensorik

Des comutateurs capacitif a serrer sont untilisés pour interroger la position terminale du
PS-module.

Une diode sur le commutateur capacitive sert a en surveiller le fonctionnement lors de
I'interrogation de position terminale. Si la diode ne change pass on état de commutation
lors de l'interrogation de position terminale, c’est que le capteur est défectueux et doit
étre remplace!

/\ PRECAUTION

Les PS module a commutateurs capacitifs ne doivent pas étre
utilizes en zone explosive.

N[O =

Les commutateurs capacitifs ne font pas partie de la livraison, voir la
rubrique “Accessoires” ou le catalogue technique.

Seuls les commutateurs capacitifs prévus doivent étre untilizes.

3.2.7 Accessoires (catalogue Techniques)
INI d4x25-Sal.0-PNP-close-M8x1 Article. No. 11016714
(Alternativ) INI d4/6.5x45-Sn1.0-PNP-close-M8x1 Article. No. 11009034

1Ml d4xZ5-5a1 0-PNP-closa-Mex 1

Inktigtor (SCHLIESSER) Détecteur [FERMETURE) Proximnity switch |CLOSING)
BastelinUmmer Arficia Mo, ardar Mo, 11016714 |
Balriabsspanning Tenslon d'empial Narmal voitage 10.- 20 VDC
Bchaltabetand Connecter distanca Diztance to connect 1.0mm
25 200
|
-+ N = Enseirbar bal ” Poser pris f Insert prop:
—@— = 1—@ gi C5 12, 5 16, ©5 20, CS 25 (aliemativ), C5F 25, UG
- N, 20, UG 55 [steraiyi, PS 48, P9 X, PS 30
' LED
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3.2.8 Module option avec butée intermédiaire ZA-PS
Les chariots de précision PA 16 peuvent étre équipés de la ZA-PS 16.

Une caractéristique des positions intermédiaires ZA pour les modules PS est leur taille
compacte ainsi que leur forme adaptée au module.

Il s’agit d’'une butée intermédiaire qui peut étre montée sur la plaque du chariot ausssi bien pour
sortir que pour entrer, selon la longuer de course du module. Les positions intermédiaires
peuvent ainsi étre librement choisies avec 'avantage important de pouvoir continuer le
mouvement dans une direction aprés avoir passé la position intermédiaire sans devoir effectuer
un mouvement de retour.

Type:

ZAPS 25 ZA-PS 32
Article No.. 50222737 50222738
Poids du module: 09kg 1.4 kg
Pression d'alimaneatat.-4.8 bar 4 8 bar
Raccords d'air; M5 M5
Amortissement: hydr. Hydr.

Sont compris dans la livraison :
Module ZA avec vis de fixation
La plaque de butée en équeme avec amortisseur, vis de
butée et vis de fixation
ZA montee sur le module PS (agissant sur |3 course de sortie)

La ZA est montée en position intermédiaire pour une course de sortie, 'ajustage fin
s'effectue en déplacant I'amortisseur et |a vis de butée (plage de reglage : PS5 25/ 32
(20mim)).

Pour des courses de module dépassant les 100 mm, il est possible de monter 2 ZA (1 pour

la course de sortie et 1 pour la course d'entrée). |l est ainsi possible de menter |a plague de
butée en équerre aussi bien sur la plague avant que sur la plague amére du corps de base

tout en veillant a ce que la ZA bute dans le sens du corps de base |

7A-Boitier  Vis de fixation

il o

Element de
base

Cylindre Lewier
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3.2.9 Montage de I'équerre de butée

Les 4 vis (Torx) de la plagque du corps de base amére (avant) doivent étre démontées car
leur filetage est nécessaire a la fixation de I'équeme de butée |

#

! ".
o,
a

Equerre de butée et accessoires

Vis de fixation

3.3.0 Comment monter la butée intermédiaire ZA  (agissant sur la course de sortie)

- Définir la position intermédiaire sur la plague du chariot du module
- Visser la ZA sur cette plaque
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Monter I'équerre de butée

Monter les 4 vis a 6 pans creux des accessoires sur I'équerre de butée et les serer.

Amortisseur ZA et vis de butée

Inverser 'amortisseur et la vis de butée de 180°p our gu'ils agissent sur le levier de la

butée intermédiaire. (Desserer les vis, inverser I'amortisseur et la vis de butée, resserer
les vis).

30 PS 25-32-BA-vers. 2.7 fr.02.06.10



f\ ) afag

3.3.1 Ajustage fin ou ajustage de course de la posi  tion intermédiaire ZA

Plage de réglage de 'amortisseur et de la vis de butée 20mm (PS 25/ 32)

Tourner le cylindre (pris d’'air en haut)

Défaire les 4 vis du cylindre et retier ce dernier jusqu?a pouvoir lui faire subir
une rotation de 180° (Repousser ensuite le cylinde r et resserrer les 4 vis).

Le module est équipé de la ZA
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Faux cas d‘application

PRECAUTION

De la butée intermédiaire ZA ne doit pas positionné e de maniére a ce
que le levier ZA du chariot du module agisse, lorsq u? Il s’éloigne du
corps de base, sur 'amortisseur et les vis seraien  t trop sollicitées et
pourraient alors se casser apres quelques dizaines de milliers de
cycles.

Attention a l'illustration suivante

Ce type d'utilisation est non-conforme !

ZA semble non admis en sortant en voiture sur I'ang le d'affiche!

32
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Position d’arrivée sur la butée intermédiaire

Placement de la position intermédiaire sur le levie  r

Position finale avec levier ZA entré
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3.3.2 Déroulement de la position intermédiaire avec butée intermédiaire axiale (ex.

Vérin monté du coté droit)

1. Pression en P1 (module gauche) et pression en P3 (Vérin de position
intermédiaire)

2. Pression en P2 (module va vers la droite) et pression en P3 (vérin de position
intermédiaire arriere).

3. Laisser la pression en P4 (vérin de position intermédiaire avance) et en P2
module va en position intermediaire.

4. Pression en P1(module se déplace vers la gauche)

5. Pression en P3 (le vérin de position intermédiaire revient)

Attention: Si I'on effectue d’'un c6te un déplacement vers le vérin de position
interrmédiaire, il faut alors s’attendre a des endommagements au niveau du module.

Déroulement de la position intermédiaire au moyend e la butée intermédiaire.

Positions Pression Description
en
1 S g‘_:u |:[ ] P2 Chariot completement a droite
L : P3 Levier du ZA désactive
1] |

Chariot completement a droite

S =|i] |,

Levier du ZA activé

Le chariot va en position intermédiaire

""""" = s

Levier du ZA activé

Avant de quitter la position médiane, i
lest impératif de mettre les deux
chambres & air sous air pour que le

4 | ﬁl] P1
: Impulsion

sur P2 chariot ne se déplace vers la chamber
(mettre a air yld(a_ et que_l etrangement de lair
rejeté puisse agir. Sinon, il faut
env.0.2sec | R
s'attendre a des endommagements au
sec sous .
: niveau du module.
air)
5 il lj-_'; J P3 Levier du ZA désactivé
6 (|| T E[ T'::L P1 Le chariot se déplace vers la gauche
' P3 Levier du ZA désactivé
_____________ =g : , .
7 ! ! |:[ ] P2 Le chariot revient en position de base
\ i (chariot complétement a droite)
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Levier du ZA désactivé
P3

3.3.3. Option butée intermédiaire cylindre

Les chariotsw de précision PS 25/32 peuvent étre commandés avec uno u deux butées
intermédiaires montées. Pour des courses de piston entre 5 et 120 mm maxi (en pas de
5 mm). Il est possible de monter la butée intermédiaire a I'avant droit ou a I'arriére droit.

(+0/-5mm)

Désignation des piéces

Systeme de butée Vérin de pos. intermédiaire
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3.3.4 Notice de montage pour la butée intermédiaire ~ ZA sur le module PS
Se rapporte au montage pour les No. 1 et 2

Marche a suivre:
1. Démonter la platine latérale y compris les systémes
de butée (ils seront fixation sur la nouvelle platine
latérale).

2. Monter la nouvelle platine latérale, graisser
Légérement les vis et les monter puis les
(M5 pour PS 25)

(M6 pour PS 32) commencent et serrent.

3. Monter la butée sur le vérin de position intermédiaire.
Attention: Humecter la vis de fixation avec la
sécurité.

Disposition comme sur lillustration.

4. Placer les vis de fixation (avec systéme de
Securité pour le vérin de position intermédiaire,
dans la platine latérale, en passent par le cbte
intérieur.
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5. Serrer les vis de fixation du vérin de position
Intermédiaire sur la platine latérale.
Ces vis doivent également étre pourvues d’un
Systeme de sécurité.

Fixer le systéme de butée sur la platine
Latérale ou le corps de base.

7. Ces pieces ne seront plus utilisées
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Notice de montage pour la butée intermédiaire ZAsu  rle module PS
Se rapporte aux No. 3 ou 4 (cote de la tige du piston).

Mache a suivre:
1. Démonter la platine latérale y compris les
Systemes de butée (ils seront fixés sur la nouvelle
platine latérale).

2. Monter la nouvelle platine latérale. Graisser
Légerement les vis et les monter puis les serrer
En function de leur taille. (M5 pour PS 25)
(M6 pour PS 32) commencent et serrent.

3. Monter la butée sur le vérin de position
intermédiaire.
Attention: Humecter les vis de fixation avec
Systéme de sécurité.
Disposition comme sur lillustration.

4. Placer les vis de fixation (avec systéme de
Sécurité pour le vérin de position intermédiaire,
dans la platine latérale, en passant par le c6té
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intérieur.

Fixer la tige piston a I'aide de la vis spéciale
sur la platine latérale.

Attention: Systéme de sécurité sur la vis.
Graisser la tige de la vis. Pour serrer la vis,
maintenir la tige du piston au niveau du

surplat. Serrer la vis a 4 Nm.

6. Vérin de position intermédiaire. Serrer les vis

de fixation du vérin de position intermédiaire
sur la platine latérale.

Ces vis doivent également étre pourvues
D’un systeme de sécurité.

Fixer le systéme de butée sur la platine
Latérale ou le corps de base.

8. Fixer le systeme de butée sur la platine

Latérale ou le corps de base.

PS 25

L0



3.3.5 Course de base du module

Position Omm

Position 200mm

Course intermédiaire

Sortie du vérin de course intermédiaire
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3.3.6 Arriver a la position intermédiaire

Réglage de la position intermédiaire

Serrage d‘interrupteur

Déport +0/-5mm Amortisseur / butée
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Positions correcttement réglées

0
Course de base / Course intermédiaire

-5mm <«—

Positions mal réglées

La course de base n’est pas
atteinte car la butée de course
intermédiaire est trop sortie.

Eléments butée rallongement a Module PS

Procédure: Détendre le module, défaire les deux boulons de butée (1) et les retirer,
visser et serer les nouveaux boulons de butée.
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4.0.0 Manuel de maintenance
4.1.0 Maintenance et entretien du chariot précision PS

Le PS 25/32 ne nécessite aucune maintenance si I'on respecte les conditions ci-
dessous:

Atmosphére ambiante propre

Pas de splash

Aucune poussiére ou vapeur dues a I'abraison ou au process
Conditions environnementales selon le catalogue technique

Intervalle

d‘entretien

En cas de besoin Il faut nettoyer le module a I'aide d’un chiffon sec a
intervalles réguliers.
Le module ne doit pas étre passé au jet ni étre nettoyé
avec des detergents agressifs.

1 Monat Contr6le acoustique sur le bruit extraordinaire le

développement.
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4.1.1 Entretien

Le PS est lubrifié a vie, mais peut cependant étre utilisé avec de I'air lubrifée ou non-
lubrifiée.

PRECAUTION

Si le PS a été utilisé la 1ére fois avec de l'air |  ubrifiée, il ne
pourra plus étre mis en service avec de I'air nonlu brifiée!

Caractéristique de l'air:
Sec (sans condensation)
Filtré (filtré 40 um pour de I'air non-lubrifiée)
Filtré (filtré 5 um pour de I'air non-lubrifiée)
Si le PS doit fonctionner avec de l'air lubrifiee, nous recommandos les huiles suivantes:
Festo huile spéciale
Avia Avilub RSL 10
BP Energol HPL 10
Esso Spinesso 10
Shell Tellus Oil C 10
Mobil DTE 21
Blaser Blasol 154
Quantité d’huile: 5-10 gouttes pour 1000l d’air
Plage de viscosité:
9 a 11 mm2/s (=cSt) a 40T ISO-Klasse VG 10 vérs | SO 3448

Hormis le nettoyage d’usage pour les machines, aucun entretien particulier n’est
nécessaire.
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NOTE

Unités modulaires travaillant en atmosphére ionisée (p. ex. lors de
process haute tension tel que coronisation).

Les guidages et les tiges de pistons ouverts doivent toujours étre
graisseés pour éviter la rouille.

Conseil : Nettoyage et graissage mensuel !
Standard Afag : - Staburax NBUSBEP (guidages plats)
- Blasolube 301 (tiges de piston)

4.1.2 Accessoires de PS 25/ PS 32 Module

Accessoires PS 25
Types Article No.
Amortisseurs ASSD M12x1-1 50105234
Butées intermédiaires ZA-PS 25 50222737
Eléments butée rallongement 50138771
Vis d‘arrét AS 08/16 50138579
INI @ 4X25-Sn1.0-PNP-close-M8x1 11016714
INI @ 4/6.5x45-Sn1.0-PNP-close-M8x1 11009034
*Position intermédiaire ZA (Position 2) 50100321
*Position intermédiaire ZA (Position 4) 50100325
* régard catalog techniques

Accessoires PS 32
Types Article No.
Amortisseurs ASSD M14x1-1 50105235
Butée intermédiaires ZA-PS 32 50222738
Eléments butée rallongement 50138842
Vis d‘arrét AS 08/18 50138592
INI @ 4X25-Sn1.0-PNP-close-M8x1 11016714
INI @ 4/6.5x45-Sn1.0-PNP-close-M8x1 11009034
*Position intermédiaire ZA (Position 2) 50100321
*Position intermédiaire ZA (Position 4) 50100325

* régard catalog techniques
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f lls trouvent les accessoires aussi dans le catalogue techniques ou
dans le WEB.

www.afag.com
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4.1.3 Dépannage

Dysfonctionnements
Le chariot ne va pas
a la position
terminale

Cause possible
Charge utile trop importante

Remeéde
Réduire la charge utile.

Pression trop faible

Augmenter la pression jusqu’ a
8 bar maxi.

Le module est mal monté.

Vérifier le montage
pneumatique.

Le clapet anti-retour avec
limiteur de pression est
entierement ferme.

Ouvrir le clapet anti-retour avec
limiteur de pression.

Module défectueux

Expédier le module a Afag.

La course du chariot
vers une position
terminale est trop
brutale.

L’amortisseur est mal réglé

L’amortisseur est
défectueux.

Régler 'amortisseur.

Changer 'amortisseur.

La charge utile maximum
est dépassée.

Réduire la charge utile.

La vitesse du chariot est
trop élevée.

Réduire la vitesse a l'aide du
clapet anti-retour avec limiteur
de pression.

On entend que le
module perd de l'air

Fuite aux branchements
pneumatiques

Contrdler et resserrer tous les
branchements pneumatiques.

Fuite dans le vérin

Changer le jeu de joints.
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4.1.4 Démontage et réparation

Si le module est endommageé, celui-ci peut étre envoyé chez Afag automation SA pour
reparation.

PRECAUTION

Le module ne doit étre démonté que systeme détendu et
désactive. Lorsque I'on débranche le systeme pneuma  tique
Sous pression, ceci peut amener des mouvements brus ques
pouvant causer des blessures graves.

Quand est-il possible de réparer soi-méme des modul  es ?

Lorsque la garantie officielle est écoulée, le client est en droit de remplacer lui-méme
les pieces d'usure .

Toutes les autres piéces défectueuses sur le module doivent
exclusivement étre remplacées par la Sté Afag autom  ation SA!

Le client se renseigne de savoir si la garantie est encore en vigueur pour le
module !

- Si OULI, il expédie le module a la Sté Afag automation SA en vue d’'une
réparation.

- Sile délai de garantie est écoulé, le client décide soit de réparer lui-méme le
module apres avoir commandé le kit de réparation ou de I'envoyer a la Sté Afag
automation SA pour que celle-ci effectue la réparation.

N[O =

La Société Afag vous offre un SAV de qualité. Pensez bien a ce
gu’Afag automation SA ne peut assumer aucune garantie pour des
modules gu’elle n’a pas elle-méme réparés.
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4.1.5 Piéce d‘usure PS 25 PS 32
Types Article No. Article No.
Amortisseur ASSD M12x1-1 (ASSD M14x1-1) 50105234 (50105235)
Support de serrage SD 50138588 (50138595)
Vis support de serrage M4x12 50189496 (50189496)
Support de serrage de interrupteurs 50138590 (50138597)
Interrupteurs serrage incl. serrage pince 6Kt. 50138579 (50138592)
Amortisseur amplification 50138584 (50138594)
Connexion goujon 50138564 (50138564)
Garniture d‘étancheité 50111822 (50111823)

Connexion goujon

Amortisseur amplification
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Amortisseur ASSD

Interrupteur serrage incl. serrage pince

Support de serrage
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5.0.0 Elimination

NOTE

Les PS hors d’'usage ne doivent pas étre éliminés en bloc. Il coivent
de les démonter en pieces détachées et de les recycler selon le
genre du matétiel. Les matériaux non recyclables doivent étre
éliminés selon les prescriptions.
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Afag Automation AG
Fiechtenstrasse 32
CH - 4950 Huttwil

Suisse

Tel.: +41 (0)62 959 86 86
Fax.: +41 (0)62 959 87 87
e-mail: sales@afag.com

Internet:  www.afag.com
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